



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖

189 180 153 133

智能3G 沃天翼 淄博电信

说是免费体验 实为讹人钱财

美食街上有美容“黑”店

本报6月28日讯(见习记者 姜文洁 崔皎) 28日,本报接到多位市民的热线,称在张店区美食街上被几位年轻的男士带去美容店免费体验,可最后却发现上了当。

25日上午,几个年轻人在淄博商厦附近的十字路口发放体验卡。其中一位年轻人拦住宋女士,让她去店里体验。进屋后一位女士让宋

女士去一间小隔间先选择洗面奶。宋女士进去后,工作人员要求她躺在一张床上,说要免费为其洗脸。洗完脸后工作人员在宋女士脸上涂抹了一些药膏,要宋女士支付一百元的洗脸费。宋女士很不情愿,但不想滋事,只能交了钱。给本报打来电话的其他几位女士也都是遇到类似的情况:店家以免费体验为诱饵,消费者体验时又巧立

名目收费。

记者28日下午来到美食街。在淄博商厦西侧,记者被一位男子拦住,说可以免费做皮肤测试。到美容店后,记者询问免费项目都有哪些,并且一再强调只做免费的。店员见状就开始向记者解释说,皮肤测试是免费的,但是一旦检测出来皮肤有问题就要收费。当记者说只想检测,不想做进一步的

护理和治疗时,店员就开始拒绝给记者检测皮肤。

记者咨询了山东中齐律师事务所的郭强律师。郭强律师说,消费者在消费时享有知情权,商家的这种行为是违反了《消费者权益保护法》的。12315的工作人员提醒消费者,在遇到这种情况时,消费者应当保持理智,不要相信“免费消费”的陷阱。

发警示信息 查掺水宣传

临淄严打虚假招生

本报6月28日讯(见习记者 张汝树 通讯员 王洪欣) 28日,记者从临淄工商分局了解到,高、中考结束后,该局出台措施,打击虚假招生广告。截至目前,工商发布消费警示3200条,收缴虚假宣传资料1035份,立案查处6起。

临淄工商分局重点检查了在街头巷尾和宾馆设点进行宣传和招生的学校,查处未经登记擅自发布户外招生广告、招生

广告内容涉嫌虚假广告或引人误解的虚假宣传、广告主在经营活动中欺诈消费者的违法违规行为。

截至目前共检查各类暑期招生学校、培训班25家,收缴虚假宣传资料1035份,查获未经审批擅自发布户外广告8幅,立案查处6起,发布招生警示信息3200条。群众如发现非法散发和张贴培训招生广告的行为,请及时向12315举报中心投诉。

才放假 又上学

6月27日,参加完期末考试的小学生们刚走出校门,就有很多培训班向他们发招生的宣传单。据了解,不少家长打算给孩子报暑假辅导班,有些家长还为孩子报了多个辅导班。一位刚考完试的小学生感叹:“才放假,又要上学!”

本报见习记者 姜文洁 摄影报道



线路图换了!

25日本报报道了《噢,公交线路图哪去了?》消息。28日上午9时左右,淄博市公交公司工作人员便在张店区恒兴花园小区北门,给附近的四处公交站牌更换新公交线路图,同时他们希望市民应爱护好这些公交站牌。

本报见习记者 王鹤哲 张汝树 摄影报道

极致性能 震撼表现

“征服者归来”青岛荣耀收官 CTS Vday纪念版惊艳亮相

25个高难度特技动作;15部明星座驾;10位顶尖特技高手;5部经典影片场景;1台纪念车型……6月23日,令人叹为观止的“好莱坞大片式”极致动力秀——凯迪拉克V Day第二季“征服者归来”在青岛荣耀收官。作为这场视觉饕餮盛宴的主力表演车型,凯迪拉克CTS凭借时尚动感的外观设计与卓越出众的动力表现再一次征服了所有观众。凯迪拉克V Day第二季青岛收官站现场,装配了定制套件的凯迪拉克CTS Vday纪念版炫目亮相,进一步彰显凯迪拉



克CTS与生俱来的运动基因,也为追求个性时尚、无惧释放极速热情的凯迪拉克拥趸,带来又一款运动车型。正值凯迪拉克110周

年之际,凯迪拉克Vday纪念版将在中国地区限量发售110台,即日起,消费者可到各地凯迪拉克授权经销商店征询预定。

激情欧洲杯

东风悦达起亚淄博东联4S店试驾会



悦达起亚各种车型的性能,让顾客亲身体验起亚车带来的快感!

本次试驾活动的最大亮点来自欧洲杯试驾活动,能够使驾乘者的感官最大限度体验到K系列产品简约直线美设计理念和独特的未来感,进而达到与起亚车人合一“时尚自信”的美享受。东风悦达起亚独具匠心的“欧洲杯试驾”旨在为消费者提供人、车、运动三者结合的全新动感视觉享受,充分体验起亚设计大师彼得希爾引领国际潮流的全新设计理念,更深刻的领会起亚“激情超越梦想”的品牌价值。

(王栋)

“激情欧洲杯 起亚试驾会”,淄博东联4S店举办2012年东风悦达起亚系列

大型试乘试驾活动在6月23号举行,在专业的场地在各种难度的项目上展示东风

宝骏汽车 可靠的伙伴

用世界的眼光,成就可信赖的品质
双优动力组合DVVT+6AT手自一体,
宝骏630 焕然新生

5年10万公里 动力总成质保

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

有一种改变,正在发生,国际品质已经进入每个人的生活。宝骏630搭载通用汽车新一代小排量DVVT发动机,匹配通用汽车全球研发GFE6速双离合变速箱,为您呈现双优动力组合,更平稳的动力表现,更精准的换挡控制,更低的油耗,更有效的降低油耗,更精准的换挡控制,更低的油耗,更有效的降低油耗,更精准的换挡控制,更低的油耗,更有效的降低油耗。

宝骏630 国际品质新轿

现金优惠2800元 再送3000元精装礼包

活动截止6月30日

全系配备倒车雷达(AT)
宽敞舒适超大空间

宝骏汽车“伙伴大道”缤纷活动火热开启!
(详情请咨询当地经销商,本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司。)

上汽通用五菱汽车股份有限公司 309店: 张店309国道湖田中段北侧 销售电话: 2071061
400-86-12345 山泉店: 山泉路68号马庄汽配城东门 销售电话: 2710201
www.autobaojun.com 中心路店: 魏家庄东门对面 销售电话: 18753361017